



WOJEWÓDZKI SĄD ADMINISTRACYJNY W OLSZTYNIE

ul. Emilii Plater 1

10-562 Olsztyn

Olsztyn, dnia 15 czerwca 2020 r.

Adm. 246 - 32/2020

**Wykonawcy
zainteresowani udziałem
w postępowaniu**

W związku z otrzymaniem pytań do Ogłoszenia z dnia 10 czerwca 2020 r. dotyczącego udzielenia zamówienia na: „Całodobową ochronę fizyczną osób i mienia wraz z obsługą urządzeń ochrony technicznej w budynku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Olsztynie” – znak sprawy: Adm. 246 - 32/2020, Zamawiający przekazuje ich treść wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

„Czy Zamawiający wymaga zatrudnienia przez wykonawcę pracowników ochrony na podstawie umów o pracę, czy też dopuszcza ich zatrudnienie w ramach umów cywilnoprawnych przez wykonawcę?”

Odpowiedź:

Zgodnie z rozdziałem III Ogłoszenia o zamówienie na usługi społeczne do niniejszego postępowania mają zastosowanie przepisy art. 138o ust. 2-4 ustawy Prawo zamówień publicznych w pozostałym zakresie mają zastosowanie zapisy niniejszego Ogłoszenia.

Pytanie nr 2

„Czy patrol interwencyjny, o którym mowa w rozdziale VI pkt 4. 1 ogłoszenia o zamówieniu musi spełniać wymogi Rozporządzenia MSWiA z dnia 21.10.2011 roku w sprawie zasad uzbrojenia Specjalistycznych Uzbrojonych Formacji Ochronnych i warunków przechowywania oraz ewidencjonowania broni i amunicji, tj. składać się z min. 2 kwalifikowanych pracowników ochrony uzbrojonych w broń palną?”

Odpowiedź:

Tak

